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Optimal (Doing Great) Fair (Doing Fine) Needs Improvement (Room to Grow)

Safe Positive Enviornment - - -

Emotional Safety 94% 5% 2%

Physical Safety 89% 7% 3%

Fun & Belonging - - -

Sense of Belonging 88% 8% 4%

Good Character & Citizenship Measures - - -

Conflict Resolution Skills 23% 31% 46%

Very True Sort of True Not Very True Not True at All

Safe & Positive Environemnt Items - - - -

I feel safe being myself at this Club. 86% 11% 2% 1%

Supportive Relationship Items - - - -

The adults at this club care about me. 86% 12% 2% 1%

Adults here listen and dunderstand what I have to say. 80% 17% 2% 1%

I can talk to an adult at this Club if I have a problem. 83% 14% 2% 1%

Kids here are nice to each other. 58% 33% 6% 3%

Kids here can count on each other. 63% 29% 6% 3%

Fun & Belonging Items - - -

I enjoy coming to this Club. 82% 15% 2% 0%

People at this Club accept me for who I am. 88% 10% 1% 1%

Recognition Items - - - -

Adults at this Club notice when I try my best. 78% 18% 2% 1%

Adults here encourage me when I make positive choices. 82% 15% 2% 1%

Opportunities & Expectations Items - - - -

The adults at this Club believe that I will be a success. 86% 11% 1% 1%

No Yes

Stay Away Items - -

Did  you ever stay away from the entrance of the Club 

because you thought someone might harm you there?
89% 11%

Did  you ever stay away from any hallways in the Club 

because you thought someone might harm you there?
91% 9%

Did  you ever stay away from other places at the Club 

because you thought someone might harm you there?
91% 9%

Did  you ever stay away from any restrooms in the Club 

because you thought someone might harm you there?
90% 10%

Average 90.25% 9.75%

Bullying Items - -

Duringn the past year, have you been bullied at the Boys & Girls 

Club?
94% 6%

College/Career Preparation (11th or 12 Grade Only) Items - -

Applied for any post secondary education. (12th Grade Only) 9% 91%

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

College/Career Preparation (11th or 12 Grade Only) Items - - -

I know what education or training I will need for the career I want. 

(11th to 12th Grade Only)
58% 38% 4% 0%

I know what costs to expect for the education or training I will 

need after high school. (11th to 12th Grade Only)
49% 41% 8% 1%
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